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bonjour à tous

j'ai installé redhat 9 avec en option squid et mozilla .

j'ai aussi deux pc  sous windows 2000 pro, branchés sur un  concentrateur. ces deux pc ont acces à internet via un routeur.

l'adresse du routeur : 172.16.1.15



configuration de ma carte reseau sur la redhat:

adresse ip : 172.16.1.30

mask : 255.255.0.0

passerelle : 172.16.1.15



je ping avec succes : - les deux pc  0.18ms

                                  - le routeur    0.15ms

                                  - wanadoo     0.98ms

le probleme est que lorsque je lance mozilla, j'ai un message suivant :  connexion refusee lors de la tentative de contact de www.wanadoo.fr.

les deux pc sous windows 2000 se connectent sant problemes à internet.

qq peut m'expliquer ce que j'ai oublié de faire. merci



adrien té la
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